Cunyconaajbl eMec NEePUOATHI CUTHAJAAapAbI Pypbe KaTapbIHA XKIKTEY.
Cunycounaajbl eMec NEePUOATHI CUTHAJAAPABIH JPEKETTIK OPTALIAa MIHAEPi KoHe
Kyarrapbl. OnapabiH criekTpi. CHHYCOMAAJIBI eMeC MePUOATHI TOK Ti30eKTepiH
ecenrey. CHHYCOHIaJ1bI eMeC TOKTHIH AKTHBTI, PEAKTUBTI KIHE TOJIBIK KyaTTaphbl.

Ty3Y CBI3BIKTHI TI30€KKE MEPUOATHI CHHYCOUAAIbl EMEC 3.K.K, KEPHEY KOHE TOK
oCep €TKEH KE3/I€ KYPETIH KYOBUIBICTAP/IBI 3€PTTEY KYMBICTAPBIH KEHIUIJECTYTe
00J1a/1b1, OJI YIIIIH 3.K.K, KEpHEYIH HEMECE TOK KHUCHIKTapblH Dypbe
TPUTOHOMETPHUSIJIBIK KaTapblHA KIKTeMe OOJIFaHBbl.

OpOIp nepuoaAThl PyHKIUACH Jlupuxie mapTTapblH KaHaraTTaHABIPATHIH 00JIca
OHJIa OJIAPJIbIH TPUTOHOMETPHUSIIBIK KaTapFa >KIKTEJIETIH I OeJIrii:

f(t) = a, +i(ak coskew,t+e6, sinka,t),
k=1

f(t) = a, +ick sin(ka)lt +y, )
k=1

dypbe KaTapblHbIH KOA(DHUIIMEHTTEPI: a, =

T T

A = %If(f)COSkwlfdfa 6, = %Jf(t)sinka)ltdt, ¢, =+Ja; +6, tgy, =t

0 0 6}



myHaarel T — cuHycouaanbl emec PYyHKIUSHBIH TEPUO/IbI,

(@, - HETI13I'1 TOJIBIKCY KULIIT,

k - rapmonuka nemipi,

g, - TICPUOATHI CHHYCOHANBI eMeC f(¢) (YHKLMSICHIH TYPAKTBI KYPAyIIbICHL,
a, , 6, - Pypbe KarapbIHbIH KOIPHHUIHUCHTI.
dypbe KaTapbl KOMIUICKCTIK TYp/IE: fon=3 % oo

A, - Pypbe KaTapbIHbIH KOMIUICKCTIK KOO (HUIMCHTI:

T
A, = %j f (wt)e‘f"“”da)t = A(kw)efa<kw)

Ako) - Koacp(pHuHeHTTep):[iHo ko Tgyenz.[igir.iH AMILUTMTYIAJIBIK CIIEKTPI JeI
aranafil, (ko) KOO OULHMEHTTIH },, TOYJALUIIH (pa3aJIbIK CHEKTPI 1en
arasaspl.

Erep nmepuoaThl KUCHIK KaHjaiga 00JIMachlH CUMMETPUS TYpiHE HE O0aThIiH
OoJica, oHJ1a OHbI Dypbe KaTapblHa KIKTETECH Ke3/1¢ OJIapJIblH Keho1p

KYpayIIbIChl OOJIMaM/IbI.



1.Erep [ (t )pyHKuHﬂ Kyn 0oJica, SFHU OPJMHAT ©CiHe KaThICThl  f(t)= f(~¢)
CHMMETPHSLIBI 00JICa, OHJA, TEK TYPAKTHI KYPayIIbICH KOHE KOCHHYCOMIAIIE]
KYpayIIbIChl 00J1a/Ibl:

flt)=a,+ Zak coskaw,t
k=1
2. Erep f(AAbyHKIHS Tak Oornca, SIFHM KOOPAWHAT OAachIHA KATBICTBL ./ (6)=-1(1)

CUMMETPHSLIIBI 00JICa, OHJIa TEK CUHYCOHWIal Kypaylbliapbl FaHa 00Japbl:

flt)= iek sin kot
k=1

3. Erep yakbITKa KaTbICTBl €K1 IIEPHOATAPABI OIPIKTIPreH Ke3ae /() (PyHKIUACHI
a0CIIMCC OCIHE KAaThICThl CHMMETPHUSIIBI O0JICa, SIFHU 7(t)=—-f(t+n) » OHIA TEK
TaK TapMOHUKTEPi FaHa O0JIadbl.

[IepuoaTel ©3repMeii CHHYCOMIall eMeC I1aMa oPEeKeTTIK MOHIMEH CUIIATTasiaibl.
[IepuoaThl CHHYCOUIAbl EMEC TOKTBIH OPEKETTIK MOHI

o0 © 2 0
i(t)=1,+> 1, sin(kot+y,) I= |12+ Z%k = \/15 +> I
k=1 k=1 k=1



OcpbIFaH YKcac KepHEY JKOHE 3.K.K YIIIH KeJIECl TYCIHIKTEp €HIr131Ie]

U= \/Ug +Y UL E= /Eg + > E}.
k=1 k=1

[leproaThl CHHYCOMJAJIBI €MEC TOKTBHIH AKTHUBTI KyaTbl, EKE FAPMOHUKTEPIHIH
aAKTUBTI KyaTTapbIHBbIH KOCBIHIABICHIHA TCH;

P= iUka CosQ, = il’k.
k=0 k=0

OcCBI CHSIKTBI IEPUOATHI CHHYCOUJIAJIBI EMEC IIamMaliapbl 0ap T130€KTE PEAKTUBTI
Kyar ’KeKE TAPMOHHUKTEPIHIH PEAKTUBTI KyaTTApbIHBIH KOCBIHBICHIHA TCH;

Q= ZUk[k sinQ, = ZQk
k=1 k=1

TosbIK KyaT KEpHEYMEH TOKTBIH 9PEKETTIK MOHACPIHIH KOOCUTIH/IICIHE TEH:

S=UI =\/in§ It
k=0 k=0



KepHey oHe TOK KMCBIKTapbIHBIH OlpeyiHjie 0ap , aid 0acka KMChIKTa 00JIMalThIH
rapMOHUKTEP aKTHUBTI dKOHE PEAKTUBTI KyarT IIamMajiapblHa dcep eTnei/al, O1pak Oy
rapMOHUKTEp1 0ap QyHKIMSIIAPIbIH OPEKETTIK MOHIH apTThIPaJibl, COHJIBIKTAH Ja
TI130€KTEr1 MEPUOJTHl CHHYCOWIAJI €MEC IaMayiapbl Oap aKTUBTI )KOHE PEAKTUBTI
KyaTTapbIHBIH KBaJIpaT KOCHIH/IBICHI, TOJBIK KyaT KBaJpaTbiHA TCH EMEC:

myHparsr T 2 @ps@ﬁﬁlgéyaﬁzl +7° =P+ O

bypManaHy Kyarbl, KEpHEY MEH TOK KUCBIKTAPbI MIIITTHACPIHIH allbIpMaIIbLIbIK
IOpEXKECIH cunarTaiipl. Erep Ti30eKTeri keJaepri akTUBT1 00Jica, OHJla KEpHEY MEH
TOK KUCBIKTaphl KE31HJIETIre YKCac .

0=0, T=0



DJIeKTP Ti30eKTepiHe TAPMOHMKAJIBIK eMeC 3Cep eTy Ke3iHaeri ecenrey
duicrepi.

T130ek kipepiHAe CHHYCOUAAIbl EMEC 3.K.K. ’KOHE TOKTaphl 9CEp €TKECHAET1
ecenTep/l KeJecl pEeTTUTIKIICH KYPTi3y Kaxer.

1. BepinreH 3.K.K. )xoHe TOK ke37iepiH Dypbe KarapblHA KIKTEY.

2. berrecTipy NpUHLMIIIH KOJIAaHY, TI30EKTEr1 TOKTHI )KOHE KEpHEY/1 9pOIip
FapMOHUKTEP YIIIH KEKe-KEeKe ecenTey. J.K.K. HeMece TOKThIH opoip
KYpaylIbIChl YIIIH Oajlamajbl OpbIHOACAPIIBIK CYJI0aChl KYPACTHIPhLUIAIbI, )KOHE
O1piHILII rapMOHUKara KaparaHJa UHAYKTUBTIK KeIepri YIIiH K rapMoHukara
k peT yJkeH, aj ChIMBIMIBLIBIK YIIIIH K peTke Kill 00JIajbl:

X, =kol=kX,,,

— 1 — Xcl

ko C  k

3. KopThIHbI TOK HEMECE KEPHEY OETTECTIPY KOJBIMEH aJIbIHFaH JepOec

TOKTAPJIbIH KOHE KEPHEYJIEP/IIH KEKEe-KEKE TAPMOHUKTEPIHIH OpKaChIChIHAH

TaObLIAJIbl, MbICAJIbI KaHJal 00JIcaaa TAPMAKTAFbl TOK YIIIIH:

Xck

=1+ +i,+....+1i.



